

REGULAMENTUL OFICIAL AL TOMBOLEI

“Smart Guard – reinventarea siguranței”



SECȚIUNEA 1.

ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL TOMBOLEI

1.1. Tombola “Smart Guard – reinventarea siguranței” este organizată de S.C. REHAU Polymer S.R.L. cu sediul în Șos. de Centură 14-16, județ Ilfov, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/3452/1998, având Codul Unic de Înregistrare RO 10433087, (denumită în continuare “Organizator”) și este desfășurat de S.C. Advertigo S.R.L. cu sediul în str. Dimitrie Drăghiescu nr. 10, sector 5, București, înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. J40/11555/98, având Codul Unic de Înregistrare RO 11202501.

1.2. Participanții la Tombola “Smart Guard – reinventarea siguranței” sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al acesteia, potrivit celor menționate mai jos (denumit în continuare “Regulament Oficial”). Regulamentul Oficial este redactat și este făcut public pe website-ul www.rehau.ro/luckysmartguard și pe pagina de Facebook Rehau Romania.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul de prezentare a acestor modificări pe site-ul www.luckydraw-SmartGuard.ro și pe pagina de Facebook Rehau Romania.

SECȚIUNEA 2.

LOCUL ȘI DURATA TOMBOLEI

2.1. Perioada de înscriere la tombolă este 1 iunie – 30 noiembrie 2019. Participanții se vor înscrie la tombolă intrând pe site-ul www.rehau.ro/luckysmartguard. Această tombolă se adresează tuturor cetățenilor din România care au achiziționat în perioada **1 iunie – 30 noiembrie 2019 ferestre REHAU cu profile Geneo sau Synego și locuiesc la casă sau apartamente la etaje ușor accesibile (demisol, parter, etajul 1) și își doresc să câștige un sistem antiefracție REHAU Smart Guard** în valoare de până la aprox. 530 euro/6 buc. sistem (excluzând TVA), pentru a fi folosite în mod personal la ferestrele achiziționate.

SECȚIUNEA 3.

PARTICIPANȚII LA TOMBOLĂ

3.1. Pot participa la Tombolă toate persoanele fizice cu domiciliul în România și cetățenii romani care achiziționează ferestre cu profile REHAU Geneo sau Synego din România, care se înscriu pe site-ul www.rehau.ro/luckysmartguard și pot face dovada achiziției ferestrelor cu profile REHAU Synego sau Geneo în perioada 1 iunie – 30 noiembrie 2019.

3.2. Nu pot participa la Tombolă angajații, asociații/acționarii, administratorii societăților Rehau Polymer SRL și Advertigo SRL, angajații distribuitorilor de profile PVC Rehau sau orice altă parte cu care Rehau Polymer are contracte în desfășurare.

De asemenea, nu pot participa la Tombolă, rudele de gradul întâi (soț, soție, părinți, copii) și doi (frați, surori) ai celor mai sus menționați. Aceasta promoție este adresată exclusiv persoanelor fizice.

SECȚIUNEA 4.

PREMIILE ACORDATE

4.1. Se vor acorda 6 premii constând în max. 6 sisteme Smart Guard/câștigător în valoare de până la aprox. 530 euro/6 buc. sistem Smart Guard (excluzând TVA). Premiile vor fi primite de către participantul care a făcut înscrierea. Sistemele Smart Guard vor fi montate la data producției ferestrelor sau ulterior în maxim 60 zile calendaristice.

Condiții de acordare a premiului:

Este obligatoriu ca participantul să se fi înscris pe pagina tombolei www.rehau.ro/luckysmartguard, să achiziționeze ferestre cu profile REHAU Geneo sau Synego în perioada **1 iunie – 30 noiembrie 2019** și să facă dovada achiziției prin factura fiscală și dovada plății, urmând în cazul câștigului să fie validat de către REHAU, în calitate de organizator, prin mijloace proprii.

SECȚIUNEA 5.

MODUL DE DESFĂȘURARE A TOMBOLEI – ȘI ACORDAREA PREMIILOR.

5.1. Participanții vor trebui să se înscrie pe site-ul www.rehau.ro/luckysmartguard, prin completarea tuturor câmpurilor din formular și să poată face dovada achiziției ferestrelor REHAU cu profile Geneo sau Synego în perioada **1 iunie – 30 noiembrie 2019** pentru validarea premiului în cazul câștigului.

5.2. În prima săptămână a lunii ulterioare celei de înscriere se va desemna câte un câștigător din cei înscriși luna precedentă. Se va realiza o listă cu numele tuturor celor care s-au înscris luna precedentă, în ordine cronologică. Lista va fi introdusă pe site-ul www.random.org/lists care va genera o rearanjare aleatorie a listei. Primul din aceasta lista va fi câștigătorul Tombolei. Pe lângă câștigător vor mai fi luate în considerare 3 rezerve, următorii în topul listei generate pe site-ul menționat. Procedura de tragere la sorți se va desfășura în prezența unei comisii, din care vor face parte reprezentanții agenției, a clientului și a unui notar public. În cazul suspiciunii de fraudă sau a lipsei dovezii achiziției ferestrelor Rehau cu profile Geneo sau Synego câștigătorul va fi descalificat și primul dintre cele 3 rezerve va fi desemnat câștigător până la eliminarea rezervelor procedura se va relua, dacă va fi cazul. Dacă nici un câștigător nu poate fi validat, premiul se anulează.

5.3. Organizatorul se obligă să anunțe câștigătorul pe pagina de Facebook REHAU Romania pe site-ul www.rehau.ro/luckysmartguard în maxim 10 zile de la desemnarea acestuia.

5.4. Dacă cel anunțat câștigător nu poate valida premiul în maxim 10 zile de la anunțarea acestuia, premiul se consideră anulat pentru participantul respectiv și se va trece la următorul participant din primii 3 ordonați aleatoriu. Dacă primii 3 participanți nu răspund tuturor solicitărilor în termenul stabilit, premiul se anulează.

5.5. Premiile vor fi acordate de către un reprezentat al Organizatorului în max. 60 de zile de la validarea câștigătorului.

SECȚIUNEA 6.

PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

6.1. Organizatorul se obligă să respecte prevederile Legii nr. 677/ 2001, privind protecția datelor personale stocate pe durata Tombolei. Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze confidențialitatea datelor personale ale participanților/câștigătorilor la prezența Tombolă și să le utilizeze conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

Participanții la Tombola în calitate de persoane vizate, au, conform Legii 677/ 2001, următoarele drepturi: dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție asupra datelor și dreptul de opoziție.

6.2. Tuturor participanților la Tombolă le sunt garantate drepturile în conformitate cu legea 677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, lege care oferă persoanelor vizate dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție asupra datelor și dreptul de opoziție.

SECȚIUNEA 7.

ÎNCETAREA TOMBOLEI

7.1. Prezenta Tombola poate înceta:

- prin ajungerea la termen a perioadei desfășurării Tombolei
- în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezența Tombolă.

SECȚIUNEA 8.

LITIGII

8.1. Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezența Tombolă se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.

SECȚIUNEA 9.

DISPOZIȚII FINALE

9.1. Acordarea premiului reprezintă principala obligație a organizatorului.

Validarea și modul în care acest lucru se organizează reprezintă dreptul exclusiv al organizatorului. Odată cu primirea premiului, participantul câștigător declară în mod liber și neechivoc că nu are nici un fel de pretenții, de nici o natură și nu va avea nici în viitor, față de organizatori, exceptând clauzele și condițiile de intrare în posesie a premiului câștigat.

Toți participanții la Tombolă acceptă să se conformeze acestui regulament și sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal în scopul Tombolei "**Smart Guard – reinventarea siguranței**" și sunt de acord cu fotografierea în momentul înmânării premiului în vederea promovării materialelor ce au legătură exclusive cu acesata.